



Завершился визит председателя ОВЦС в Индию



Служба коммуникации ОВЦС, 02.10.2023. 27 сентября – 2 октября по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла состоялся визит председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония в Индию. Визит проходил по приглашению Маланкарской Ортодоксальной Сирийской Церкви Индии и Христианской конференции Азии, проводящей в эти дни в городе Коттаяме (штат Керала, Индия) свою XV Генеральную ассамблею.

В поездке приняли участие секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) и помощник председателя ОВЦС священник Александр Ершов. В ходе визита митрополита Антония сопровождали председатель Отдела внешних церковных связей Маланкарской Церкви митрополит Делийский Юханон Мар Деметриос, исполнительный директор ОВЦС Маланкарской Церкви священник Ашвин Фернандис и сотрудник этого Отдела священник

Джио Джозеф.

28 сентября делегация Московского Патриархата **приняла участие** в открытии XV Генеральной ассамблеи Христианской конференции Азии в качестве почетных гостей. Митрополит Антоний присутствовал на пленарных заседаниях и рабочих сессиях Ассамблеи, а также **обратился с приветствием** к ее участникам. На полях Ассамблеи состоялись встречи председателя ОВЦС с генеральным секретарем Всемирного совета церквей д-ром Джерри Пиллэем, генеральным секретарем Христианской конференции Азии д-ром М.Д. Чунакарой, президентом Национального совета церквей Индии митрополитом Куннамкуламским Геваргисом Мар Юлиосом (Маланкарская Церковь), руководством национальных советов ряда церквей стран азиатского региона.

30 сентября в пленарном заседании Ассамблеи принял участие премьер-министр штата Керала Пинарая Виджаян.

Христианская конференция Азии была основана в 1957 году и является старейшей региональной христианской организацией. Её цель – способствовать сотрудничеству между христианами региона и содействовать развитию межцерковных отношений. Конференция объединяет большинство христианских церквей Азии и выступает в качестве крупнейшей межхристианской диалоговой площадки в этой части света.

28 сентября состоялась **встреча** председателя ОВЦС с Предстоятелем Маланкарской Церкви Индии Святейшим Католикосом Василием Мар Фомой Матфеем III.

29 сентября владыка Антоний **посетил** Православную богословскую семинарию в городе Коттаям (штат Керала), где встретился с членами профессорско-преподавательской корпорации и студентами.

1 октября председатель ОВЦС и сопровождающие его лица присутствовали за богослужением в храме святого апостола Фомы в г. Кангажа и на торжествах по случаю празднования 100-летия воскресной школы, действующей при храме. Митрополит Антоний обратился с приветственным словом к участникам праздничного мероприятия.

В рамках визита председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата также посетил ряд храмов и учреждений Маланкарской Церкви, в том числе: храм Пресвятой Богородицы в г. Ниранам, где его тепло приветствовал настоятель храма, управляющий делами Маланкарской Церкви митрополит Ниранамский Хризостом; храм святых апостолов Петра и Павла в г. Парумала; Международный исследовательский онкологический центр имени св. Григория Парумальского; храм св. Георгия Победоносца в Путапалли, приход которого составляет более

тысячи семей. Состоялись встречи и общение митрополита Волоколамского Антония с иерархами, духовенством и верующими Маланкарской Церкви.

Утром 2 октября митрополит Антоний отбыл в Москву.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90833/>